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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de enero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite la siguiente 

iniciativa y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 

anterior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de enero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PNLP-0194 - 0906821-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 

al Gobierno riojano a dotar de personal hasta la implantación efectiva de la renta básica de ciudadanía 

con criterios de flexibilidad y en el porcentaje suficiente técnicamente para agilizar el nuevo sistema, 

garantizando que la Dirección General de Servicios Sociales se vea reforzada con personal de nuevo 

ingreso perteneciente a los grupos superiores de la Administración general, tan pronto sea publicada y 

ejecutada la oferta de empleo público del año 2017, garantizándose al menos siete plazas. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, en virtud de lo 

establecido en los artículos 23.4, 149 y concordantes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la 

siguiente proposición no de ley para su debate ante el Pleno: 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

 En el marco de la Red de Inclusión Social, que se crea con objetivo de potenciar actuaciones que 

estimulen el empleo, la plena inclusión y la cohesión social, y frenen las consecuencias de la crisis 

económica en las personas más vulnerables, prestándoles atención integral y eficaz a las personas y 

familias. 

 La crisis económica ha golpeado con especial virulencia en los sectores más vulnerables de nuestra 

sociedad, y han surgido nuevos fenómenos de exclusión social, en donde la falta de empleo o la precariedad 

de los mismos son el factor principal de la exclusión coyuntural. 

 Desde el Grupo Parlamentario Ciudadanos defendemos que la incorporación laboral es, sin duda, la 

mejor forma de inserción social de las personas en situación o riesgo de exclusión. Deben ser el objetivo 

prioritario de todas las administraciones públicas riojanas. 

 Pero sin olvidarnos de que debe compatibilizarse con la protección social de las personas que no pueden 

acceder al mercado de trabajo. 

 La renta de ciudadanía ha sido una demanda de la Red de Protección a las Personas y a las Familias en 

Situación de Vulnerabilidad por la actual crisis en La Rioja. Esta red se crea en 2014.  

 En la legislatura pasada, por parte de la oposición se presentó una Proposición de Ley de renta básica de 

ciudadanía en La Rioja, para su debate en sesión plenaria de 16 octubre de 2013, cuya toma en 

consideración fue rechazada. 

 En esta novena legislatura, en el mes de julio, entró en el Parlamento el Proyecto de Ley por el que se 

regula la renta de ciudadanía de La Rioja, para su tramitación. 
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 El 23 de diciembre de 2016 se publicó en el Boletín Oficial del Parlamento el Informe de la Ponencia. Y el 

28 de diciembre de 2016 se publicó en el Boletín Oficial del Parlamento el Dictamen de la Comisión, 

integrando de manera definitiva en el texto la adición de la disposición adicional tercera, que inicialmente no 

contemplaba el texto original del proyecto de ley, fruto del diálogo y el consenso de los grupos parlamentarios 

durante las reuniones celebradas en la Ponencia.  

 La disposición contempla los: "Medios personales y materiales. 

Las Administraciones públicas competentes asegurarán la dotación a los órganos competentes en la 

materia, encargados de gestionar la renta de ciudadanía, de los medios personales, técnicos y materiales 

necesarios para garantizar una gestión eficaz y eficiente de la misma". 

 Desde el Grupo Parlamentario Ciudadanos compartimos que existe la necesidad patente de combatir la 

pobreza y la exclusión social, estamos totalmente de acuerdo en que exista una cantidad mínima, para que, 

en el caso de que cualquier persona se haya quedado sin empleo y no tenga más recursos disponibles, 

pueda seguir viviendo dignamente. Pero esta renta debe estar condicionada a la participación de la persona 

en programas que remodelen su perfil laboral para que pueda reintroducirse laboralmente. 

 Para nosotros, la reinserción laboral es la máxima para erradicar el riesgo de pobreza y de exclusión 

social que existe desgraciadamente en nuestra sociedad. 

 Sin embargo, los esfuerzos deben hacerse coordinándose las dos consejerías actrices principales, como 

son la de Servicios Sociales y la de Empleo en nuestra comunidad. 

 Para este Grupo Parlamentario Ciudadanos, es clave no solo el modelo de prestaciones sociales y 

formación laboral, sino también que ambas consejerías encargadas de gestionar la renta de ciudadanía 

cuenten con los medios personales, técnicos y materiales necesarios para garantizar una gestión eficaz y 

eficiente de la misma. 

 De manera que la actual plantilla en ambas consejerías debe verse reforzada: por un lado, en cuanto a la 

Consejería de Servicios Sociales, es necesaria la dotación de personal de nuevo ingreso perteneciente a los 

grupos superiores de la Administración general, a través de plazas publicadas en la oferta de empleo público 

para el año 2017. 

 Y, por otro lado, mientras se lleve a cabo el curso ordinario de dicha oferta de empleo público, 

entendemos que las necesidades de recursos humanos precisos para la puesta en marcha de la ley, una vez 

sea aprobada y publicada oficialmente su vigencia, deben ser cubiertas por personal formado, cuya función 

sea complementaria a la actual plantilla encargada de gestionar las prestaciones sociales: deben sumar, no 

ser un freno en el curso diario de dicha gestión, porque entonces el objetivo de agilizar el trámite de esta 

renta se verá mermado, suponiendo un retroceso en la plantilla, algo que desde este Grupo Parlamentario 

Ciudadanos no deseamos que suceda. 

 Asimismo, en cuanto a la Consejería de Empleo, pieza fundamental en esta renta, desde el Grupo 

Parlamentario Ciudadanos defendemos la necesidad de que la puesta en marcha y ejecución de los 

itinerarios personalizados de inserción laboral (materializados en el proyecto individualizado de inserción) 

deben ser atendidos por el personal necesario dentro de la Dirección General de Empleo. 

 En el pasado Pleno de 29 diciembre de 2016, el consejero de Políticas Sociales respondió, ante una 

pregunta oral formulada por este Grupo Parlamentario Ciudadanos, expresando literalmente: "Una cuantía es 

importante, ayudar al que lo necesita realmente es importante, pero la ley es más ambiciosa que eso, la ley lo 

que pretende es que no nos conformemos con ayudar económicamente a una familia que lo está pasando 

mal, sino que además eso discurra en paralelo con un itinerario social o laboral en función de las 

necesidades de cada persona, en función de las necesidades de cada familia. Y eso va a exigir ‒y eso será 

cosa nuestra‒ la máxima coordinación entre los empleados, los trabajadores sociales y los trabajadores de la 

Consejería de Empleo, para conseguir que no nos crucemos de brazos y no nos rindamos de antemano y 
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que ese fin último que persigue este proyecto de ley se consiga. ¿Y cuál es ese fin último? Dignificar 

fundamentalmente con ayuda económica, pero también obteniendo un trabajo. Y para obtener ese trabajo 

vamos a tener que trabajar codo con codo con la Consejería de Empleo para que adaptemos la formación a 

las necesidades de esa persona. No es lo mismo una persona que tiene unas dificultades, por ejemplo, 

mentales y que necesita no ya cómo hacer un currículum, sino que a lo mejor necesita una labor previa de 

capacitación. Bueno, pues vamos a dirigir todos nuestros esfuerzos para que ese itinerario social y laboral 

que se contempla en el artículo 10 de la ley obtenga el mejor resultado en función de esas necesidades. 

¿50 % queda por hacer? O más puede quedar por hacer, pero no podemos rendirnos. La ley de renta es ante 

todo una oportunidad colectiva para hacer de La Rioja un ejemplo de inclusión social". 

PROPOSICION NO DE LEY 

 Para que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno de La Rioja: 

 1. A dotar de personal hasta la implantación efectiva de la renta básica de ciudadanía con criterios de 

flexibilidad y en el porcentaje suficiente técnicamente para agilizar el nuevo sistema, garantizando que la 

Dirección General de Servicios Sociales se vea reforzada con personal de nuevo ingreso perteneciente a los 

grupos superiores de la Administración general, tan pronto sea publicada y ejecutada la oferta de empleo 

público del año 2017, garantizándose al menos, siete plazas. 

 2. A garantizar en la mentada Dirección General de Servicios Sociales que, desde la entrada en vigor de 

la ley y hasta la ejecución de la oferta de empleo público del año 2017, tengan cubiertas íntegramente las 

necesidades en recursos humanos precisos para su puesta en marcha, que deberán ser cubiertas por 

personal adecuado, garantizándose al menos, siete plazas. 

 3. A garantizar que para la aplicación adecuada de la ley deberán ser atendidas las necesidades de todo 

el personal que conforma la plantilla de la Dirección General de Empleo, en aras de que se cumpla la puesta 

en marcha y ejecución de los itinerarios personalizados de inserción laboral (proyecto individualizado de 

inserción), contemplándose el incremento de dicha plantilla. 

 Logroño, 11 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

 

INTERPELACIONES 
 
 La Presidencia, de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, resuelve tramitar la siguiente 

interpelación como pregunta de respuesta por escrito y ordenar su publicación en el Boletín Oficial del 

Parlamento.  

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación antes del inicio del siguiente periodo de sesiones. 

 

9L/INTE-0113 - 0903213-. Interpelación relativa a explicación de la política general en materia de Open 

Data seguida por parte de la Consejería de Administración Pública y Hacienda. 

  Luis David Vallejo García ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 24 de enero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

Respuestas a preguntas orales tramitadas como escritas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de enero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de la respuesta a la siguiente 

pregunta oral, tramitada como pregunta de respuesta por escrito por finalización del periodo ordinario de 

sesiones, y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de enero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0406 - 0904800-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la finalidad que tienen las 

obras que se están desarrollando con financiación del Gobierno de La Rioja en las riberas del Najerilla a 

su paso por el término municipal de Nájera, consistentes en la eliminación de vegetación. (Tramitada 

como pregunta de respuesta por escrito). 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, en el marco del Proyecto "Mejora 

del hábitat fluvial de los ríos Tirón, Oja y Najerilla (La Rioja)", redactado por la Sección de Pesca, se han 

definido actuaciones tendentes a la adecuación del hábitat fluvial mediante la realización de trabajos similares 

a los descritos en proyectos anteriores.  

 En concreto, en el término de Nájera se han previsto:  

  Nájera:  

   0,5 ha (**) de tratamiento puesta en luz y extracción de residuos:  

   Tratamiento de vegetación de ribera consistente en desbroces de arbustos y herbáceas, resalveo 

de fustes de arbóreas y arbustos y poda hasta 5 m de altura con resultado de reducción de un 

40/50 % de la fracción de cabida cubierta y reducción del número de pies del 25 %, extracción de 

residuos forestales y traslado a distancia > 20 m. Actuación en zona de alta densidad y dificultad.  

  Tramo Nájera-Arenzana:  

   3 km (**) repaso de senda densidad media:  

   Repaso de senda de acceso y/o tránsito con roza, clareo y poda somera de los pies restantes, 

sobre densidad media de vegetación, incluyendo saca y apilado de residuos combinados. Anchura 

y altura de 2,5 m. Se incluye retirada, tronzado y apilado de residuos vegetales que interrumpan la 

senda o sus proximidades y, puntualmente, la construcción de escalerillas y desmontes para 

marcado de senda en zonas de pendiente.  

   2 km (**) apertura/repaso de accesos al cauce:  

   Apertura/repaso de accesos al cauce del río desde la senda de tránsito, incluyendo saca y apilado 

de residuos combinados (20 accesos/km). 

  (**) Mediciones previstas en proyecto, pendientes de certificación.  

 En el Estudio de repercusiones sobre Red Natura 2000 del proyecto, consultado el Servicio de 

Conservación de la Naturaleza y Planificación, se recoge literalmente: 

"V. AFECCIONES SOBRE TAXONES DE INTERÉS COMUNITARIO Y ESPECIES INCLUIDAS EN EL CATÁLOGO DE 

ESPECIES AMENAZADAS.  
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 Tal y como se ha expresado anteriormente alguna de las actuaciones se realizan en zonas incluidas 

en el ámbito de aplicación del Plan de Recuperación del visón europeo (Mustela lutreola) en La Rioja, del 

Plan de Conservación del desmán ibérico (Galemys pyrenaicus) en La Rioja, teniendo especial 

importancia las que se vayan a realizar en tramos fluviales de ríos y arroyos de montaña con presencia 

de esta especie. Asimismo se ven afectados tramos incluidos en el Plan de Recuperación del Cangrejo 

autóctono (Austropotamobius pallipes) en La Rioja.  

 1. Visón europeo (Mustela lutreola).  

 Algunas actuaciones afectan al ámbito de aplicación del Plan de Recuperación del visón europeo en 

La Rioja. Concretamente consisten en repaso de sendas en distintos tramos fluviales de la cuenca del 

Najerilla y actuaciones de mejora de accesos de carácter puntual.  

 Dadas las características y localización de las actuaciones no se producirán afecciones sobre el 

hábitat del visón europeo".  

 Logroño, 12 de enero de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore Ferrer. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

Nuevas preguntas orales en Pleno presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de enero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de enero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0604 - 0906811-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que le merece el 

expediente finalizado relativo a la adecuación del proyecto de las obras de construcción de una Escuela 

de Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en Logroño (La Rioja). 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente 

pregunta al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en 

Pleno: 

 En relación con el expediente 06-7-3.18-0004/2016 (Procedimiento negociado), cuyo plazo de inicio de 

ejecución 2-5-2016 tenía una duración de cuatro meses. 

 ¿Qué valoración le merece el expediente finalizado relativo a la adecuación del proyecto de las obras de 

construcción de una Escuela de Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en 

Logroño (La Rioja)? 

 Logroño, 10 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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9L/POP-0605 - 0906812-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo se van a publicar los 

pliegos y otros documentos del proyecto de obras de construcción de la nueva Escuela de Enfermería y 

Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en Logroño (La Rioja). 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente 

pregunta al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral 

en Pleno: 

 ¿Cuándo se van a publicar los pliegos y otros documentos del proyecto de obras de construcción de la nueva 

Escuela de Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en Logroño (La Rioja)? 

 Logroño, 10 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/POP-0606 - 0906813-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a adoptar 

el Ejecutivo ante los continuos retrasos en el abono de salarios de los trabajadores de SOS 112 por parte 

de la adjudicataria. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente 

pregunta al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral 

en Pleno: 

 ¿Qué medidas va a adoptar el Ejecutivo ante los continuos retrasos en el abono de salarios de los 

trabajadores de SOS 112 por parte de la adjudicataria? 

 Logroño, 10 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/POP-0607 - 0906860-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si conoce la consejera las 

bajas laborales acontecidas en la Fundación Hospital de Calahorra, en su Unidad de Admisión, en los 

últimos tres meses por estrés y ansiedad. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Conoce la consejera las bajas laborales acontecidas en la Fundación Hospital de Calahorra, en su 

Unidad de Admisión, en los últimos tres meses por estrés y ansiedad? 

 Logroño, 17 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
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9L/POP-0608 - 0906861-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree la consejera de Salud 

riojana que el Servicio de Admisión de la Fundación Hospital de Calahorra funciona correctamente. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree la consejera de Sanidad riojana que el Servicio de Admisión de la Fundación Hospital de Calahorra 

funciona correctamente? 

 Logroño, 17 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/POP-0609 - 0906862-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué le parece a la consejera 

de Salud riojana el hecho de que durante una semana del mes de diciembre no haya habido camas 

suficientes en la Fundación Hospital de Calahorra para asistir correctamente la demanda asistencial del 

mismo. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué le parece a la consejera de Sanidad riojana el hecho de que durante una semana del mes de 

diciembre no haya habido camas suficientes en la Fundación Hospital de Calahorra para asistir 

correctamente la demanda asistencial del mismo? 

 Logroño, 17 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/POP-0610 - 0906863-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree necesario la consejera 

de Salud riojana un redimensionamiento de la Fundación Hospital de Calahorra. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree necesario la consejera de Salud riojana un redimensionamiento de la Fundación Hospital de 

Calahorra? 

 Logroño, 17 de enero de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de enero de 2017, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes preguntas 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de enero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

9L/PE-0537 - 0906512-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si contempla el pliego del servicio de 

asistencia técnico-jurídica en las labores de aplicación y revisión de los tributos y demás ingresos de 

derecho público competencia de la Comunidad Autónoma de La Rioja la subrogación del personal que 

prestaba servicios en la actualidad. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, de acuerdo con la legislación 

aplicable, la doctrina de las juntas consultivas de contratación administrativa, de los tribunales administrativos 

de recursos contractuales y de las diferentes sentencias judiciales, la subrogación por el nuevo contratista del 

personal del anterior prestador del servicio no debe ni puede producirse de manera discrecional ni arbitraria.  

 Para que pueda incorporarse la información sobre subrogación que exige el artículo 120 del TRLCSP 

deben darse algunas de las siguientes circunstancias:  

  a) que por vía de convenio colectivo los agentes económicos y sociales hayan previsto esta 

obligación, en cuyo caso, lo digan o no los pliegos, la subrogación ha de operar.  

  b) Que exista disposición legal o reglamentaria que sea aplicable a la actividad objeto del contrato y 

que, por tanto, imponga esta obligación de subrogación.  

 En el supuesto respecto del cual se pide información, no se dan ninguno de los dos supuestos descritos, 

y por esta razón no se incluyó en el pliego (como tampoco la han contemplado ninguno de los aprobados 

posteriormente para la adjudicación de estos servicios) la subrogación de personal.  

 Esta decisión se fundamenta jurídicamente en la doctrina que señala que, cuando la obligación de subrogar no 

deriva de obligaciones jurídicamente exigibles, excede de la finalidad y alcance del artículo 120 del TRLCSP y su 

incorporación puede imponer limitaciones a la concurrencia que determinarán, si es recurrida la obligación, la 

anulación del procedimiento de licitación. 

 Cuestión distinta es pretender que se produce una sucesión de empresas, determinada en el artículo 44 del 

Estatuto de los Trabajadores, cuestión que queda al margen de la definición de los pliegos de 

cláusulas administrativas particulares, y que obliga a la empresa actual y a la finalmente adjudicataria a 

analizar si se dan los requisitos que exige la jurisprudencia social del Tribunal Supremo; y que, a priori, es 

desconocido por la Administración si se van a dar esas circunstancias, quedando en todo caso al análisis de 

ambas empresas y fuera del margen de actuación jurídica de esta Administración. 

 Logroño, 4 de enero de 2017. El consejero de Administración Pública y Hacienda: Alfonso Domínguez 

Simón. 
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9L/PE-0538 - 0906513-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se garantiza la continuidad del 

personal que actualmente presta servicios en la empresa que gestiona la asistencia técnico-jurídica en 

las labores de aplicación y revisión de los tributos y demás ingresos de derecho público competencia de 

la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, tal y como se infiere de la 

respuesta a la petición de información 9L/PE-0537, la Comunidad Autónoma de La Rioja no puede 

jurídicamente a través de su acción directa garantizar la continuidad del personal que actualmente presta 

servicios.  

 No obstante y durante conversaciones mantenidas por el titular de la Consejería de Administración 

Pública y Hacienda con los responsables de la empresa actualmente prestadora del servicio y la empresa 

propuesta adjudicataria, se les mostró la preocupación por la situación del personal y el interés de que con el 

máximo respeto a las decisiones personales pudiera seguir ejerciendo su actividad laboral por la prestación 

objeto del contrato.  

 Este interés del Gobierno regional se enmarca, no obstante, en la capacidad de autoorganización del 

nuevo adjudicatario, que es a quien compete en exclusividad adoptar la decisión sobre el personal que 

adscribirá a la ejecución y que en todo caso habrá de respetar la exigencias de experiencia definidas en el 

pliego de cláusulas administrativas particulares y el pliego de prescripciones técnicas.  

 Logroño, 4 de enero de 2017. El consejero de Administración Pública y Hacienda: Alfonso Domínguez Simón. 

 

 

9L/PE-0539 - 0906516-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los motivos por los que se ha 

modificado la denominación "lanzaderas de empleo y emprendimiento solidario", "lanzadera" o "LEES" 

por la de "proyectos aceleradores de empleo". 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el cambio ha sido motivado por 

cuestiones de propiedad intelectual de la anterior denominación. 

 Logroño, 2 de enero de 2017. El consejero de Educación, Formación y Empleo: Alberto Galiana García. 

 

 

9L/PE-0540 - 0906582-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo será viable la obtención de 

pliegos y otros documentos del correspondiente expediente de licitación del proyecto de obras de 

construcción de una Escuela de Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en 

Logroño (La Rioja). 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que actualmente el procedimiento de 

ejecución de las obras del proyecto de construcción de una Escuela de Enfermería y Edificio para 

Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en Logroño (La Rioja) se encuentra en la fase previa a su 

publicación en el DOUE, BOR y BOE. Está previsto que se publique en el BOR la licitación de las obras el 

día 13 de enero de 2017.  
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 Una vez que se haya producido dicha publicación, todo el expediente estará a disposición pública en el 

Perfil del Contratante. La publicación previa a su inclusión en los boletines oficiales anteriormente 

mencionados vulneraría la normativa en materia de contratación administrativa.  

 Logroño, 13 de enero de 2017. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

9L/PE-0541 - 0906583-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene pensado la Consejería de 

Salud explicar públicamente el expediente finalizado de la adecuación del proyecto de las obras de 

construcción de una Escuela de Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en 

Logroño (La Rioja). 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, una vez que el contrato se licite 

públicamente en los boletines correspondientes, la Consejería de Salud explicará públicamente todos los 

detalles sobre el proyecto y plazos de ejecución de manera clara y transparente, como ha hecho hasta ahora:  

 26/10/2015: La consejera de Salud comparece ante la Comisión de Salud del Parlamento regional para 

dar a conocer a los grupos el estado del proyecto del Complejo de Salud San Millán.  

 Tras escuchar a todos los grupos, el Gobierno de La Rioja anuncia que se va a replantear el proyecto del 

Complejo sanitario San Millán y va a analizar el coste de no ejecutar lo ya previsto y licitado, tras la negativa 

de todos los grupos de la oposición a que siga adelante tal y como se planteó en 2009. Por eso, el Gobierno 

de La Rioja anuncia que presentará antes de tres meses una nueva propuesta.  

 2/2/2016: La consejera de Salud comparece de nuevo ante el Parlamento de La Rioja, a petición propia, 

para presentar la nueva propuesta para el futuro de la Escuela de Enfermería y conocer los pormenores que 

rodean la construcción y la integración de dichos estudios en la Universidad de La Rioja. 

 Logroño, 13 de enero de 2017. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

9L/PE-0542 - 0906584-. Pregunta con respuesta escrita relativa a por qué no se han publicado los 

pliegos y otros documentos del expediente finalizado de la adecuación del proyecto de las obras de 

construcción de una Escuela de Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias en 

Logroño (La Rioja). 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el contrato del nuevo proyecto para 

la construcción de una Escuela de Enfermería y Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias se 

adjudicó al mismo arquitecto que resultó adjudicatario en el proyecto inicial de construcción del Complejo San 

Millán. Dicho contrato inicial fue tramitado, como consecuencia de un concurso de ideas, con intervención de 

jurado, para la redacción del anteproyecto de las obras de construcción de la Escuela de Enfermería y 

dependencias administrativas de la Consejería de Salud (denominado actualmente Complejo de Salud San 

Millán), expediente n.º 06-5-2.1-0036/2007.  

 Tras la comparecencia de la consejera de Salud ante la Comisión de Salud del Parlamento regional para 

dar a conocer a los grupos el estado del proyecto del Complejo de Salud San Millán el 26/10/2015, y tras la 

negativa de todos los grupos de la oposición a que siguiera adelante tal y como se planteó en 2009, el 

Gobierno de La Rioja anunció que presentaría una nueva propuesta, y por tanto quedó en suspenso la 



 
 
 
Serie B / Número 130 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 3097
 25 de enero de 2017 

 
 
 
ejecución del contrato de ejecución de las obras.  

 La nueva propuesta de proyecto presentada por la Consejería acuerda ejecutar únicamente las obras 

relativas a la Escuela de Enfermería y al Edificio para Dispositivos Sanitarios y de Emergencias.  

 Al tratarse de una adecuación del proyecto inicial, se decide que sea el mismo arquitecto del proyecto inicial el 

encargado de la readaptación. De acuerdo con lo estipulado en la cláusula 6 del Pliego de Bases que rigió en el 

Concurso de Ideas, "la Consejería de Salud podrá adjudicar, en su día, al ganador la asistencia consistente en la 

redacción del Proyecto Básico y de Ejecución, Estudio de Seguridad y Salud y, en su caso, la Dirección de las 

obras".  

 Esta adjudicación de los contratos derivados del concurso de ideas se realizará según el procedimiento 

negociado sin publicidad previsto en el artículo 216.4 de la Ley de Contratos. 

 Al tratarse de un procedimiento negociado sin publicidad, no se publican los pliegos en el Perfil del 

Contratante, ya que esta acción tiene como objeto final informar a posibles licitadores, que en este caso ya 

era el propio arquitecto del proyecto inicial.  

 No obstante, y de conformidad con la Ley 3/2014, de 11 de septiembre, de Transparencia y Buen 

Gobierno de La Rioja, cualquier ciudadano puede solicitar el acceso al expediente en cuestión, como así se 

ha producido a lo largo de este periodo.  

 Logroño, 13 de enero de 2017. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de enero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 

 Será de aplicación, para el cómputo de los plazos reglamentarios de tramitación de estas iniciativas, lo 

dispuesto en los artículos 54 y 77.2 del Reglamento de la Cámara. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de enero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0557 - 0906832-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la titulación, cualificación y experiencia 

profesional que tienen los actuales órganos de apoyo de la Fundación Hospital de Calahorra. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué titulación, cualificación y experiencia profesional tienen los actuales órganos de apoyo de la 
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Fundación Hospital de Calahorra? 

 Logroño, 13 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-0558 - 0906833-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la titulación, cualificación y experiencia 

profesional que tienen los actuales coordinadores de la Fundación Hospital de Calahorra. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué titulación, cualificación y experiencia profesional tienen los actuales coordinadores de la Fundación 

Hospital de Calahorra? 

 Logroño, 13 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea de 

la Torre. 

 

 

9L/PE-0559 - 0906834-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la titulación, cualificación y experiencia 

profesional que tienen los actuales puestos directivos de la Fundación Hospital de Calahorra. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al Consejo de Gobierno 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué titulación, cualificación y experiencia profesional tienen los actuales puestos directivos de la 

Fundación Hospital de Calahorra? 

 Logroño, 13 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de enero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación 

remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 

Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de enero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/SIDI-0959 - 0904388-. Solicitud de información relativa a partida recibida por la Comunidad 

Autónoma de La Rioja a través de la Administración del Estado respecto al Acuerdo bilateral de 

compensación por el efecto frontera, desde la aprobación del Estatuto de Autonomía hasta la 

actualidad, desglosada por años. 

 Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0960 - 0904389-. Solicitud de información relativa a partida presupuestada por la Comunidad 

Autónoma de La Rioja a cargo del denominado "Acuerdo bilateral de compensación por el efecto 

frontera", desde la aprobación del Estatuto de Autonomía hasta la actualidad, desglosada por años. 

 Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0976 - 0904787-. Solicitud de información relativa a relación de puestos de trabajo 

existentes en cada una de las distintas consejerías que actualmente se encuentran cubiertas por 

personal laboral en cualquiera de sus modalidades (fijo, fijo discontinuo, temporal...). 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1182 - 0906209-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios del programa de 

ayudas al alquiler del Gobierno de La Rioja (en su última convocatoria de 2016) menores de 35 años. 

 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1183 - 0906211-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios del programa de 

ayudas al alquiler del Plan de Vivienda (2013-2016) menores de 35 años. 

 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1184 - 0906213-. Solicitud de información relativa al número total de beneficiarios del programa 

"Hipoteca Joven" del Gobierno de La Rioja, desde el 2003 hasta la actualidad. 

 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1185 - 0906215-. Solicitud de información relativa al destino concreto de la partida de la 

Cuenta General de 2015, dentro de la Consejería de Administración Pública y Hacienda, clasificación 

orgánica 1201, clasificación funcional 6111, clasificación económica 6.2.2.01, con unas obligaciones 

reconocidas de 887.221,51 euros. 

 Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1186 - 0906217-. Solicitud de información relativa al destino de la partida que aparece en la 

Cuenta General de 2015, dentro de la Consejería de Administración Pública y Hacienda, clasificación 

orgánica 1204, clasificación funcional 6141, clasificación económica 2.2.7.08, con un crédito definitivo 

de 2.685.628 euros y unas obligaciones reconocidas de 3.202.588,93 euros. 

 Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1187 - 0906218-. Solicitud de información relativa al destino que tuvo la partida que aparece en 

la Cuenta General de 2015, dentro de la Consejería de Administración Pública y Hacienda, clasificación 
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orgánica 1209, clasificación funcional 1212, clasificación económica 2.2.7.99, con unas obligaciones 

reconocidas de 31.272,41 euros. 

 Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1188 - 0906220-. Solicitud de información relativa al destino que ha tenido la partida que aparece 

en la Cuenta General de 2015, dentro de la Consejería de Administración Pública y Hacienda, 

clasificación orgánica 1210, clasificación funcional 5411, clasificación económica 2.2.7.07, con unas 

obligaciones definitivas de 7.337.938,37 euros. 

 Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1189 - 0906221-. Solicitud de información relativa al destino que tuvo la partida que aparece 

en la Cuenta General de 2015, dentro de la Consejería de Administración Pública y Hacienda, 

clasificación orgánica 1210, clasificación funcional 5411, clasificación económica 2.2.7.99, con un 

crédito definitivo de 1.123.144 euros y unas obligaciones reconocidas de 1.178.785,31 euros. 

 Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1190 - 0906223-. Solicitud de información relativa al destino que tuvo la partida que aparece 

en la Cuenta General de 2015, dentro de la Consejería de Administración Pública y Hacienda, 

clasificación orgánica 1210, clasificación funcional 5411, clasificación económica 6.4.4.03, con un 

crédito definitivo de 6.327.682 euros y unas obligaciones reconocidas de 233.423,9 euros. 

 Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1227 - 0906337-. Solicitud de información relativa al expediente completo de la creación de la 

plaza "reumatólogo 3" en la Fundación Hospital de Calahorra. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1228 - 0906338-. Solicitud de información relativa al expediente de selección de personal para la 

ocupación de la plaza "reumatólogo 3" en la Fundación Hospital de Calahorra, finalmente cubierta por la 

señora De los Mártires Almingol. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1230 - 0906409-. Solicitud de información relativa al anexo III establecido en la Orden 

ESS/2570/2015, debidamente cumplimentado, remitido al Gobierno de España en el año 2015. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1231 - 0906410-. Solicitud de información relativa al anexo III establecido en la Orden 

ESS/2570/2015, debidamente cumplimentado, remitido al Gobierno de España en el año 2016. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1247 - 0906517-. Solicitud de información relativa a relación de entidades públicas y privadas 

que hayan ejecutado "lanzaderas de empleo" durante los años 2015 y 2016, así como cuantía que ha 

abonado el Gobierno de La Rioja. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-1248 - 0906518-. Solicitud de información relativa al número de personas participantes en las 

diferentes lanzaderas de empleo y grado de inserción laboral de las mismas. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1249 - 0906519-. Solicitud de información relativa a relación de empresas con detalle del número 

de alumnos que están colaborando con el Gobierno de La Rioja en las prácticas de la Formación 

Profesional Dual. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de enero de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al 

Gobierno de La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 Será de aplicación, para el cómputo de los plazos reglamentarios de tramitación de estas iniciativas, lo 

dispuesto en los artículos 54 y 77.2 del Reglamento de la Cámara. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de enero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1263 - 0906835-. Solicitud de información relativa a relación íntegra de los actuales puestos 

directivos de la Fundación Hospital de Calahorra, especificándose la titulación, cualificación y 

experiencia profesional que poseen todos y cada uno de ellos. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación íntegra de los actuales puestos directivos de la Fundación Hospital de Calahorra, 

especificándose la titulación, cualificación y experiencia profesional que poseen todos y cada uno de ellos. 

 Logroño, 13 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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9L/SIDI-1264 - 0906836-. Solicitud de información relativa a relación íntegra de los actuales puestos 

de coordinadores de la Fundación Hospital de Calahorra, especificándose la titulación, cualificación y 

experiencia profesional que poseen todos y cada uno de ellos. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación íntegra de los actuales puestos de los coordinadores de la Fundación Hospital de Calahorra, 

especificándose la titulación, cualificación y experiencia profesional que poseen todos y cada uno de ellos. 

 Logroño, 13 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1265 - 0906837-. Solicitud de información relativa a relación íntegra de los actuales puestos 

de los órganos de apoyo de la Fundación Hospital de Calahorra, especificándose la titulación, 

cualificación y experiencia profesional que poseen todos y cada uno de ellos. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su 

remisión y solicita: 

 Relación íntegra de los actuales puestos de los órganos de apoyo de la Fundación Hospital de Calahorra, 

especificándose la titulación, cualificación y experiencia profesional que poseen todos y cada uno de ellos. 

 Logroño, 13 de enero de 2017. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/SIDI-1266 - 0906851-. Solicitud de información relativa a relación de calles o viales (carreteras o 

caminos) de titularidad autonómica que se encuentran ubicados dentro del casco urbano de Logroño. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente Reglamento 

del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de calles o viales (carreteras o caminos) de titularidad autonómica que se encuentran ubicados 

dentro del caso urbano de Logroño. 

 Logroño, 16 de enero de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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9L/SIDI-1267 - 0906852-. Solicitud de información relativa a relación de ayudas y convenios que por 

parte de las distintas consejerías se han concedido o suscrito con la Federación de Empresarios de 

La Rioja (FER) en el año 2016. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su remisión y 

solicita: 

 Relación de ayudas y convenios que por parte de las distintas consejerías se han concedido o suscrito 

con la Federación de Empresarios de La Rioja (FER) en el año 2016. 

 Logroño, 16 de enero de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1268 - 0906853-. Solicitud de información relativa a relación de ayudas y convenios que por 

parte de las distintas consejerías se han concedido o suscrito con la Cámara de Comercio de La 

Rioja en el año 2016. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su remisión y 

solicita: 

 Relación de ayudas y convenios que por parte de las distintas consejerías se han concedido o suscrito 

con la Cámara de Comercio de La Rioja en el año 2016. 

 Logroño, 16 de enero de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1269 - 0906854-. Solicitud de información relativa a relación de todos los expedientes existentes 

relativos a la construcción y equipamiento del Instituto de Ciencias de la Vid y el Vino (ICVV). 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su remisión y 

solicita: 

 Relación de todos los expedientes existentes relativos a la construcción y equipamiento del Instituto de 

Ciencias de la Vid y el Vino (ICVV). 

 Logroño, 17 de enero de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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9L/SIDI-1270 - 0906855-. Solicitud de información relativa a relación de todos los expedientes 

existentes relativos a la construcción y equipamiento de la Bodega Institucional del Gobierno de La 

Rioja (Finca La Grajera). 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información con copia de la misma para su remisión y 

solicita: 

 Relación de todos los expedientes existentes relativos a la construcción y equipamiento de la Bodega 

Institucional del Gobierno de La Rioja (Finca La Grajera). 

 Logroño, 17 de enero de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1271 - 0906859-. Solicitud de información relativa a copias impresas de las memorias de 

valores naturales elaboradas por el Gobierno de La Rioja para la declaración como áreas naturales 

singulares de diversos espacios en los términos municipales de Calahorra, Alfaro, Villarroya y 

Lagunilla del Jubera. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Copias impresas de las memorias de valores naturales elaboradas por el Gobierno de La Rioja para la 

declaración como áreas naturales singulares de diversos espacios en los términos municipales de Calahorra, 

Alfaro, Villarroya y Lagunilla del Jubera. 

 Logroño, 17 de enero de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 20 de enero de 2017, visto el acuerdo 

adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha 

acordado autorizar la siguiente comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y 

su tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 23 de enero de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/SEIC-0050 - 0906760-. Comparecencia urgente ante la comisión correspondiente del consejero de 

Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente para que ofrezca explicación razonada acerca del reparto de 

concesión de autorizaciones administrativas para nuevas plantaciones de viñedo, según se publica en la 

Resolución 487/2016, de 23 de diciembre. 

 Concepción Andreu Rodríguez, Emilia Fernández Núñez y Jesús María García García ‒ Grupo 

Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Los diputados abajo firmantes, integrantes de la Comisión de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente, 

solicitan la comparecencia urgente en la comisión correspondiente del consejero titular para que ofrezca 

explicación razonada acerca del reparto de concesión de autorizaciones administrativas para nuevas 

plantaciones de viñedo, según se publica en la Resolución 487/2016, de 23 de diciembre. 

 Logroño, 30 de diciembre de 2016. Los diputados del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción 

Andreu Rodríguez, Emilia Fernández Núñez y Jesús María García García. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 



 
 
 
 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA

 
 
 

 

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

Edita: Servicio de Publicaciones 

C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño 

Tfno. (+34) 941 20 40 33 – Ext. 219 

Fax (+34) 941 21 00 40 

 

 


		2017-01-25T13:51:04+0100
	Srv. Publicaciones




